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Geachte heer Passenier,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Is het college bekend met het Volwassenenfonds Sport en Cultuur?  
 
Antwoord 1: 
Ja het College is bekend met het Volwassenenfonds 
 
Vraag 2: 
Is het college bereid om zo snel als mogelijk de gemeente Maastricht aan te laten sluiten bij het 
Volwassenenfonds Sport & Cultuur in Limburg? Zo nee, waarom niet?  
 
Antwoord 2: 
Wethouders Frans Bastiaans (Personeel en Organisatie, Sociale Zaken en Werkgelegenheid, 
Ouderenbeleid en Cultuur) en Bert Jongen van (Onderwijs, Jeugdzorg, Studentenstad en Sport) 
onderzoeken op dit moment of een Volwassenenfonds in Maastricht realistisch, haalbaar en 
implementeerbaar is en welke stappen hiervoor moeten worden doorlopen. Over de uitkomsten 
zullen we u nader informeren. 
 

 


